
1 Namakan sebuah organisasi perniagaan yang mempunyai  ciri berikut :

Milikan : 2 hingga 50 orang

Pengurusan : Anggota Lembaga Pengarah

Keuntungan : Dividen

Liabiliti : Terhad

A Perkongsian

B Milikan Tunggal

C Syarikat Awam Berhad

D Syarikat Sendirian Berhad

2 Pilih pernyataan yang paling tepat tentang perakaunan.

A Perakaunan meliputi proses simpan kira sahaja

B Perakaunan merancang dan mengawal aktiviti perniagaan

C Perakaunan melibatkan proses merekod urus niaga berdasarkan

  sistem catatan bergu

D Perakaunan melibatkan proses merekod, melapor dan mentafsir

maklumat kewangan

3 Apakah tujuan Lembaga Piawaian Perakaunan Malaysia (MASB) ditubuhkan?

A Mengendalikan latihan dan peperiksaan bagi profesion perakaunan

B Menyediakan laporan kewangan untuk sesebuah perniagaan

C Menentukan skop dan penggunaan piawaian perakaunan

D Melatih akauntan-akauntan bertauliah

4 Pernyataan berikut berkaitan dengan ciri kualitatif penyata kewangan.

Penyata kewangan ini bebas daripada sebarang kesilapan fakta dan tidak

bersifat berat sebelah.

Pilih ciri yang tepat berdasarkan pernyataan tersebut.

A Relevan

B Kebolehfahaman

C Kebolehbandingan 

D Kebolehpercayaan

5 Maklumat berikut merujuk kepada perniagaan Encik Wahyudin.

Encik Wahyudin merekodkan bayaran sewa rumah kediaman

berjumlah RM850 ke dalam buku perniagaan.
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Apakah konsep perakaunan yang tidak dipatuhi oleh Encik Wahyudin?

A Materialiti

B Pemadanan

C Entiti berasingan

D Wang sebagai ukuran

6 Butir manakah yang dikelaskan sebagai aset?

I Tunai dan Akaun belum terima

II Overdraf bank dan modal

III Akaun belum bayar dan pinjaman

IV Kenderaan dan stok 

A I dan II

B I dan IV

C II dan III

D III dan IV

7 Akaun kontra manakah yang bukan padanan kepada akaun induk?

Akaun kontra Akaun induk

A    Pulangan masuk     Jualan

B    Pulangan keluar     Belian

C    Hutang lapuk     Akaun belum terima

D    Susut nilai terkumpul     Aset bukan semasa

8 Kedai Runcit Wani  mengamalkan sisitem inventori berkala.

Pilih ciri-ciri sistem inventori yang diamalkannya.

I Inventori barang niaga ditentukan melalui pengiraan fizikal

II Kaedah ini biasanya digunakan oleh perniagaan bersaiz kecil

  dan sederhana

III Inventori barang niaga ditentukan melalui rekod yang terperinci

IV Kaedah ini biasanya digunakan oleh perniagaan bersaiz besar

A I dan II

B I dan IV

C II dan III

D III dan IV

9 Dokumen mananakah tidak dibenarkan oleh penjual kepada pembeli?

A Invois

B Nota Debit

C Nota Kredit

D Pesanan belian
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10 Apakah catatan bergu bagi urus niaga yang dipetik daripada buku Kedai

Alat tulis Ameen.

Belian perabot RM800 secara kredit daripada Kedai Perabot Yong.

       Debit        Kredit

A    Belian    Kedai Perabot Yong

B    Kedai Perabot Yong    Belian

C    Perabot    Kedai Perabot Yong

D    Kedai Perabot Yong    Perabot

11 Urus niaga manakah yang direkodkan dalam Jurnal Khas?

A Ambilan barang niaga untuk keluarga

B Jualan aset bukan semasa secara kredit

C Pulangan barang niaga kepada pembekal

D Membawa masuk sebuah perabot untuk kegunaan perniagaan

12 Pilih fungsi lejar yang tepat.

A Merekod semua perbelanjaan perniagaan dalam tempoh perakaunan.

B Merekod urus niaga dalam pelbagai jenis akaun.

C Menyenarai kos jualan bagi satu tempoh perakaunan.

D Merekod hasil dan belanja untuk mengira keuntungan perniagaan.

13 Mia Enterprise memulakan perniagaan Buku Tunai Runcit pada 1 April 2019

dengan dana permulaan RM250.

Berikut adalah Buku Tunai Runcit bagi bulan April 2019.

Analisis bayaran

Tarikh Alatulis Tambang Pos Folio Pelbagai

April 3 45

5 25

7 35

15 30

18 LB8 65

21 5

24 10

30 2

Hitung jumlah bayaran balik yang akan dituntut pada 30 April 2019.

A RM13

B RM78

C RM172

D RM237
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14 Berikut ialah Akaun Kawalan Belum Bayar bagi Perniagaan Zafran.

2019 RM 2019 RM

Jan 31 Bank 5700 Jan 1 Baki b/b 5700

Baki h/b 6090 31 Belian 3100

M 1000

9800 9800

Apakah M?

A Diskaun diterima

B Pulangan belian

C Faedah

D Kontra

15 Jenis kesilapan manakah yang tidak memberi kesan terhadap keseimbangan 

Imbangan Duga?

A kesilapan perekodan di sebelah yang salah

B Kesilapan ketinggalan satu catatan 

C Kesilapan menghitung

D Kesilapan terbalik

16 Pernyataan manakah yang benar mengenai hasil belum terima?

I Hasil belum terima diambil kira menyelaraskan hasil pada akhir

pada akhir tempoh perakaunan

II Hasil belum terima ditunjukkan sebagai aset semasa dalam Penyata

Kedudukan Kewangan

III Hasil yang belum diterima pada akhir tempoh perakaunan

IV Hasil belum terima direkodkan di Akaun Untung Rugi

A I, II dan III

B I, II dan IV

C I, III dan IV

D II, III dan IV

17 Maklumat berikut dipetik daripada buku Perniagaan Khai.

RM

Akaun Belum Terima 12500

Peruntukan hutang ragu (pada 1 Januari 2019) 820

Peruntukan hutang ragu diselaraskan 5% atas penghutang bersih.

Berapakah jumlah peruntukan hutang ragu yang perlu dicatat dalam Akaun

Untung Rugi?
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A RM195

B RM820

C RM1 250

D RM1 445

18 Antara yang berikut, yang manakah bukan merupakan sebab sesuatu aset

bukan semasa dilupuskan?

A Keusangan

B Peredaran masa

C Mempunyai nilai ekonomi 

D Berteknologi konvensional

19 Antara yang berikut, yang manakah tidak diambilkira bagi mengemaskini 

Buku Tunai sebelum Penyata Penyesuaian Bank disediakan?

A Caj bank

B Cek bulan sebelumnya telah dijelaskan oleh bank

C Kesilapan catatan di Buku Tunai

D Pindahan kredit

20 Apakah tafsiran jika varian item penerimaan adalah memuaskan?

A Penerimaan dalam belanjawan melebihi penerimaan sebenar

B Penerimaan sebenar melebihi penerimaan dalam belanjawan

C Penerimaan dalam belanjawan sama dengan penerimaan sebenar

D Penerimaan sebenar kurang daripada penerimaan dalam belanjawan

21 Belanjawan Tunai berikut diambil daripada Kedai Mariam bagi bulan Mac 2019.

RM

Baki awal 12060

Penerimaan :

Akaun belum terima 20000

Pembayaran :

Akaun belum bayar 19000

Upah 1200

Sewa 400

Belanja serahan 300

Elektrik dan air 250

Belanja am 320

Berapakah baki akhir tunai kedai itu?

A RM1 470

B RM10 590

C RM13 530

D RM21 470
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22 Antara berikut, yang manakah menyebabkan pembubaran perkongsian?

I Seorang daripada rakan kongsi diisytiharkan muflis 

II Seorang daripada rakan kongsi telah meninggal dunia

III Mahkamah memerintahkan supaya perkongsian tersebut dibubarkan

IV Seorang daripada rakan kongsi mendapat kerugian daripada

perkongsian tersebut

A I, II dan III

B I, II dan IV

C I, III dan IV

D II, III dan IV

23 Maklumat berikut diperoleh daripada buku Perkongsian Damia. Dahlia dan

Mia bersetuju untuk berkongsi untung rugi dengan nisbah 3:2.

Butiran RM

Untung bersih 56200

Faedah atas ambilan Dahlia 800

Faedah atas ambilan Mia 1000

Faedah atas modal Dahlia 8000

Faedah atas modal Mia 7000

Gaji Dahlia 10000

Elaun Mia 6000

Hitung bahagian untung atau rugi pekongsi Dahlia.

A Rugi  RM10800

B Rugi  RM16200

C Untung RM10800

D Untung RM16200

24 Rajah di bawah menunjukkan sebahagian daripada langkah-langkah 

merekodkan pembubaran perkongsian.

Merekodkan Menjelaskan 

ambil alih aset X liabiliti

oleh pekongsi perkongsian

Apakah X?

A Membayar kos pembubaran

B Membayar balik modal pekongsi

C menghitung untung atau rugi realisasi

D menutup semua akaun aset kecuali tunai dan bank
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25 Butiran manakah yang benar tentang Tatawujud Syarikat?

A Cara pembayaran dividen

B Pengurusan dan pentadbiran

C Penyataan tentang liabiliti pemegang saham

D Kuasa dan tanggungjawab Lembaga Pengarah

26 Modal berdaftar Syarikat Gen-Y terdiri daripada 2 000 000 unit saham biasa,

RM2.00 sesaham dan 500 000 unit 8% saham keutamaan  RM5.00 sesaham.

Hanya 300 000 unit 8% saham keutamaan diterbitkan.

Hitung modal diterbitkan.

A RM6 500 000

B RM5 500 000

C RM2 500 000

D RM1 500 000

27 Maklumat berikut diperoleh daripada Syarikat Tinta Minda Berhad.

(i) Modal berdaftar : 3 000 000 unit saham biasa RM0.50 sesaham

(ii) Modal berbayar : 2 000 000 unit saham biasa RM0.50 sesaham

 

Pada 31 Disember  2018, syarikat memutuskan membayar dividen pada 

kadar 10 sen sesaham.

Berapakah dividen akhir saham biasa?

A RM300 000

B RM200 000

C RM150 000

D RM100 000

28 Apakah catatan bergu untuk menunjukkan tunai dibawa masuk oleh rakan 

kongsi untuk menampung kurangan modal?

Debit Kredit

A Akaun Tunai Akaun Bank

B Akaun Tunai Akaun Bank Pekongsi

C Akaun Modal Pekongsi Akaun Realisasi

D Akaun Bank Akaun Modal Pekongsi

29 Manakah urus niaga yang direkod dalam Akaun Realisasi?

A Menjelaskan pinjaman

B Memindah baki Akaun Semasa

C Menerima diskaun diterima

D Pekongsi menampung kurangan dalam Akaun Modal
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30 Pilih pernyataan yang benar tentang dana terkumpul.

I Pendapatan modal akan mengurangkan dana terkumpul

II Dana terkumpul bagi kelab sama dengan ekuiti pemilik bagi

perniagaan

III Dana terkumpul dapat dihitung dengan menunjukkan aset dengan

liabiliti

IV Lebihan akan menambahkan dana terkumpul

A I dan II

B I dan III

C II dan IV

D III dan IV

31 Maklumat berikut diambil daripada aktiviti jualan minuman Kelab Komunikasi

Radio Amatur Bachok.

RM

Baki awal pemiutang minuman 3350

Baki akhir pemiutang minuman 2320

Belian kredit 5320

Hitungkan jumlah yang telah dibayar kepada pemiutang minuman.

A RM10 990

B RM8 670

C RM6 350

D RM4 290

32 Antara berikut situasi manakah boleh menyebabkan berlakunya rekod tak

lengkap?

A Perniagaan tidak menyediakan belanjawan tunai

B Rekod perakaunan telah musnah dalam kebakaran

C Terdapat kesilapan dalam merekod buku tunai perniagaan

D Terdapat ketinggalan dalam beberapa urus niaga

33 En Kamarul, pemilik Perniagaan Budi tidak mengamalkan sistem rekod 

perakaunan yang lengkap. Berikut adalah aset dan liabiliti Perniagaan

Budi pada 31 Julai 2018.

RM

Lengkapan 25 0000

Akaun Belum Terima 5 000

Akaun Belum Bayar 3 500

Bank 10 200

Komisen diterima belum terperoleh 450

Maklumat tambahan :

Kadar susut nilai lengkapan 10% setahun atas kos.
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Berapakah modal pada 31 Julai 2018?

A RM33 750

B RM34 650

C RM36 250

D RM40 750

34 Perniagaan Azim tidak merekod akaun perniagaannya dengan lengkap.

Kaedah yang manakah boleh digunakan bagi membantu beliau mengira

untung atau rugi perniagaan?

I Kaedah analisis

II Kaedah ansuran tetap

III Kaedah penilaian semula

IV Kaedah perbandingan

A I dan II

B II dan III

C I dan IV

D III dan IV

35 Dalam penyediaan Akaun Pengeluaran,  komponen kos manakah yang sesuai

untuk merekod bayaran royalti?

A Kos overhed

B Kos buruh langsung

C Kos belanja langsung

D Kos bahan langsung

36 Antara berikut yang manakah kos buruh tak langsung?

A Gaji pengurus kilang

B Gaji pekerja pejabat

C Gaji operator kilang

D Gaji pengurus besar

37 Pernyataan manakah yang berkaitan dengan kos berubah.

A Kos yang berubah secara langsung dengan unit pengeluaran

B Kos yang sentiasa malar walaupun unit pengeluaran berubah

C Kos yang tidak berubah dalam masa jangka pendek

D Gaji pengurus dan penyelia kilang ialah kos berubah

38 Encik Asben ialah pemilik Kedai Alatan Sukan Ben. Beliau telah memaklumkan

untung bersih yang diperoleh sebanyak 80 sen bagi setiap RM1 jualan.

Apakah analisis nisbah yang digunakan?

A Pulangan atas modal

B Pulangan untung kasar atas jualan

C Pulangan untung bersih atas jualan

D Pulangan untung kasar atas kos jualan
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39 Maklumat berikut diberikan oleh Syarikat AZH Solution Sdn Bhd.

RM

Alatan Pejabat 5 700

Akaun Belum Terima 4 200

Overdraf bank 1 050

Insurans prabayar 380

Berapakah nisbah semasa Syarikat AZH Solution Sdn.Bhd?

A 1.09 : 1

B 2.94 : 1

C 4.36 : 1

D 7.18 : 1

40 Apakah maksud kadar pusing ganti inventori yang tinggi?

I Barang niaga kurang diminati oleh pelanggan

II Tukar ganti stok yang perlahan

III Pengurusan stok yang cekap

IV Stok barang niaga yang laris

A I dan II

B I dan III

C II dan IV

D III dan IV
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